



医保政策受到关注 涉旅诉求增幅明显

■受理情况

上周,南通市12345在线平台共收到企业和群众诉求17270件,环比下降28.04%。其中,国家平台、省12345来件217件,市民通过“南通12345”微信、南通百通APP“反映诉求”1472件,其他网络渠道反映诉求19件,接听公众来电15269件。平台直接解诉求64.43%,成员单位办结率99.88%,回访综合满意率90.67%。

上周,尚贤人才热线受理人才诉求17件,在线解答率99.81%;“企来”企业服务专线受理企业诉求334件,直接解答251件,在线解答率75.15%。

■诉求热点

上上周,群众反映较多的诉求是:社会保险3517件,占比20.36%;消费维权2125件,占比12.3%;住房保障1391件,占比8.05%;市容管理657件,占比3.8%;劳动纠纷608件,占比3.52%;路况管理501件,占比2.9%;噪音管理473件,占比2.74%;违法建设308件,占比1.78%;道路设施259件,占比1.5%;旅游服务207件,占比1.2%。环比有所上升诉求类别有路况管理、旅游服务等;环比有所下降诉求类别的有社会保险、住房保障等。

■12345一周有话

今年“五一”假期恰逢2023南通江海国际文化旅游节正式启动,“夏夜出行·地铁免费乘”等活动推出,公众出游热情高涨,旅游、餐饮、文旅等消费市场热态尽显。与去年同期相比,涉“旅”诉求量增幅超过200%,主要集中在景区管理、交通出行、消费维权等领域,南通市12345在线平台实时联动市公安、市交警、市文广旅局等职能部门,进一步加强交通疏导、提升景区服务、畅通沟通渠道,及时回应游客关注。“五一”假期虽已落幕,南通文化旅游节主题活动仍在持续“上演”,如您来南通遇到什么困难和不便,有什么意见和建议,随时拨打12345电话或通过“南通12345”官方微信、南通百通APP向我们反映。

生态环境部门推进“温暖生态 绿色助企”等活动 解决环境管理问题143个

南通泰德特种玻璃科技有限公司生产现场,服务团队对企业环保手续办理情况、生产线改造情况、污染防治设施运行等情况开展全方位“体检”。随后,服务团队会同企业生产主管召开座谈会,向企业发放了法律法规汇编、环境法律风险提示手册、总监说法案例精选等宣传手册。

今年以来,市生态环境局深入推进“温暖生态 绿色助企”,重点优质企业“体检”等活动,为企业“把脉问诊”,针对企业需求“对症下药”。截至4月底,全市累计走访服务企业177家,走访过程中为企业解决环境管理等方面的问题143个;先后对全市198家企业组织开展“体检”,发现问题276个,下发指导意见书155份,提出指导意见276条。



在“510”思廉日到来之际,6日,新城桥街道易家桥社区开展了“旧改小区颂党恩 党员先锋话先锋”道德讲堂暨红心暖民“四敢”幸福启航美家园主题党日活动,80余名党员参加。 吴忠美摄

因一张照片结缘,海安4名少先队员千里寻访抗美援朝老兵——

牵手老英雄 传承爱国情



而照片上4名跳舞的孩子更是激动,在老师的指导下给老人回信,表示要好好学习,争做新时代好少年,做祖国的接班人,并承诺将来有机会一定去看望黄爷爷。学校领导也给老人写信,希望与老人建立长期联系。

7月10日,信发出。就这样,四个孩子与远方的老人开始了忘年交。黄先明在回信中寄来三张在海安宣讲时的照片,给孩子们讲述了他所在的中国人民志愿军高炮64师612团的抗美援朝故事。他们团在朝鲜战场三年间击落敌人喷气式战斗机近100架,还有两架B26轰炸机,活捉敌人飞行员数人。

读着来信,查阅抗美援朝故事,少先队员们进一步了解了历史。杨雨萱说:“读着黄爷爷的信,我十分激动,好像看到了他们奋不顾身的抗战场面。我们一定要继承他们不怕牺牲的精神。”胡可欣说:“黄爷爷他们保家卫国、舍生忘死的精神永远值得我们学习!”

寻访,了却老人缘海安情结

黄先明在信中说,当年宣讲的地点记不得了。少先队员们老师的带领下开始寻访。

因年代久远,海安早已大变样,寻访过程中,老人们有的说是原来西大街的西寺,有的说是东寺大殿。队员们又向海安博物馆退休工作人员张贵池求教,老先生查找了文档资料,确定1950至1952年间海安大型群众集会地点均记载为东寺大殿西北的紫石中学,现江苏省海安高级中学大操场。

由此推断,照片上的大殿就是海安内的东寺大殿。队员们无比兴奋。她们带着照片来到东寺大殿前,细心比对,并在殿前拍下一张合影。

秦美娟说,孩子们渴盼兑现承诺,去看望黄先明,但一直没有老人的消息。由于疫情影响,这事被搁下了。

4月初,学校领导商议后决定启动寻访黄先明老人活动,借助抗美援朝战争胜利70周年这个时间节点,在全校深入开展爱国主义教育。

学校委托公安部门寻找这位老人,公安系统检索发现了老人的信息,但按照提供的手机号打过去,发现是空号。

继续寻找。“我们恳请宣传部门能代我们寻访到这位老人,如果老人身体状况许可,孩子们想去探望他,再续这段花鼓情缘。”海安城南实验小学集团总校长许卫兵了解情况后,向海安市委宣传部分做了汇报,并请求发动媒体力量寻找。

海安市委宣传部工作人员郭雷几经周折,联系到一位志愿军的子女李卫东。李卫东退休后致力于寻访抗美援朝老兵,在他的牵线搭桥下,她们与黄先明的小女儿取得了联系。

原来,黄先明因身体原因,需要人照顾,离开了海安去了内蒙古。由于没有随带学校地址,便与孩子失去

昨晚,海安城南实验小学东校区校长秦美娟、少先队辅导员汤远燕携胡可欣、杨雨萱、缪子萱、葛婧涵4名少先队员,结束对抗美援朝老兵黄先明的寻访,从内蒙古赤峰市返回海安。

千里奔赴,不仅仅是再续花鼓情缘。秦美娟说:“今年是抗美援朝战争胜利70周年,通过寻访老兵活动,弘扬伟大的抗美援朝精神,在孩子们的心田植入爱国主义种子,从小扛起‘天下兴亡,匹夫有责’的担当。”

缘起,一张海安花鼓跳舞图片

2020年6月11日,海安城南实验小学东校区三年级的孩子在操场上跳起“海安花鼓舞”。这一瞬间,被刊登在6月14日的《人民日报》一版上。

这张图片,引起了远在河北省邯郸市建业小区22号楼一位老人的注意。海安这个清晰的字眼,勾起了他的回忆。

1952年2月,时任中国人民志愿军炮兵64师612团政委政治部主任的黄先明,作为志愿军归国代表团成员回国宣讲。

当时,黄先明被分在华东分团,任苏北小组组长,宣讲了3个多月。他说:“当年到海安宣讲,当地群众就是敲着海安花鼓欢迎我们的,给我留下了深刻印象。”

现在的海安是什么样子?带着好奇和疑问,黄先明写了一封信。信封上写着“四个跳舞的小朋友收”。信里说:“是这张图片让我与你们结缘。我是来过你们海安的,那时才20多岁,现在已经94岁了,如果你们给我写信,我会给你们讲讲抗美援朝的故事。”

6月22日,收到这封特殊的来信,城南实验小学非常重视,认为是给全校师生进行爱国主义教育的好切口。

打造全链式司法服务保障体系

启东出台意见护航电动工具产业发展

本报讯(记者王玮丽)“我们的产品老是被仿冒,打官司维权成本很高,还有其他途径吗?”“我们公司正在积极拓展海外市场,有哪些需要特别注意的事项?”……6日上午,在启东法院吕四法庭,多家电动工具企业的负责人围绕各自在法律方面的需求纷纷向法官咨询提问。当天,启东出台的《关于深度护航电动工具产业高质量发展的实施意见》(下称《实施意见》)正式发布。

电动工具产业是启东最具发展潜力、最具规模优势也最具市场竞争力的特色产业,历经几十年发展,已成为启东展示城市形象的一张亮丽名片。电动工具核心产区吕四港镇拥有电动工具整机及零配件加工企业600多家,从业人员近3万人,销售网点遍布

全国,近年来海外市场也在不断拓展。当前,启东电动工具产业虽然有江苏东成电动工具有限公司这样的龙头企业,但总体“小而散”,大部分企业未聘请常年法律顾问,在防范与规避市场交易法律风险方面存在漏洞与不足,制约了企业做大做强。围绕启东市委、市政府提出的“崛起电动工具产业城”的目标定位,聚焦电动工具企业的法律需求,启东法院在深度调研基础上出台《实施意见》,从法律服务、诉讼服务、案件审理、解决难题等四个方面精准发力,打造全链式司法服务保障体系,护航产业高质量发展。

普法宣传,从“大水漫灌”转变为“精准滴灌”。目前,启东法院已针对电动工具企业特点开发了合同审查及风险防范、企业人力资源合规、企业破产相关问题、企业刑事风险防控、企业经营风险防控、失信被执行入相关问题等十五项课程菜单,企业可根据需要“点单”。该院还设立了司法护企联络员,抽调优秀法官与涉诉较多的电动工具企业开展“一对一”结对服务,对企业的诉讼案件进行梳理分析,总结企业存在的法律风险点,有针对性地提出整改意见,助推企业提升依法合规能力和水平。“我们做的是前瞻性的预防。”启东法院党组书记、副院长陆艾华说,通过为企业防范法律风险,潜移默化中也在帮助企业养成依法合规的意识。

高效化解纠纷,能够为电动工具企业降低诉讼成本。《实施意见》明确,用好社会调解、行业治理和法院裁判“三道防线”,发挥行业性、专业性调解组织作用,

形成涉企矛盾纠纷化解合力。启东法院将积极与工商联、启东市电动工具行业协会对接,设立电动工具行业协会商会调解组织并实质化运行。此外,还将在电动工具产业园设置巡回审判点,提升企业参与司法活动的便利性。

执行工作,事关企业信誉与生存。启东法院在对涉诉电动工具企业依法审慎采取保全措施的同时,努力维护企业信誉。根据《实施意见》,被纳入失信名单的企业仅符合限制消费情形但不符合失信情形的,不得将其纳入失信名单;电动工具企业丧失履行能力但不具有法律、司法解释规定的规避、抗拒执行等违法情形的,不得以拒不履行义务为由将其纳入失信名单;电动工具企业在宽限期内纠正失信行为的,不再纳入失信名单。

形成涉企矛盾纠纷化解合力。启东法院将积极与工商联、启东市电动工具行业协会对接,设立电动工具行业协会商会调解组织并实质化运行。此外,还将在电动工具产业园设置巡回审判点,提升企业参与司法活动的便利性。

执行工作,事关企业信誉与生存。启东法院在对涉诉电动工具企业依法审慎采取保全措施的同时,努力维护企业信誉。根据《实施意见》,被纳入失信名单的企业仅符合限制消费情形但不符合失信情形的,不得将其纳入失信名单;电动工具企业丧失履行能力但不具有法律、司法解释规定的规避、抗拒执行等违法情形的,不得以拒不履行义务为由将其纳入失信名单;电动工具企业在宽限期内纠正失信行为的,不再纳入失信名单。

遗失公告

- ▲周建华遗失阳光新城7-402,D6-1162的收据,编号:1387185,金额:1471227元,声明作废。
- ▲陈嘉豪遗失港闸区英雄河河道南段整治项目C标段房屋拆迁补偿结算单,号码:GZ 00020964,声明作废。
- ▲薛红飞遗失海洋渔业普通船员证书,证号:320626197102214497,声明作废。
- ▲蒋一城遗失出生医学证明,证号:O320649665,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



江畔花苑低价位商品房结算公告

请江畔花苑低价位商品房的购房户于2023年5月8日至5月15日至南通天生置业有限公司房屋结算中心办理结算手续。需携带选房登记表、商品房认购意向书、房屋拆迁补偿结算单、所有产权人身份证原件及复印件3份;如委托他人代办的还需提供:①受委托人身份证原件及复印件②(村居)出具的委托证明原件(每套房屋3份)。凡变更产权人姓名的,另需提交公证书或相关法律文书原件及变更后最终产权人的身份证原件及复印件。

过渡费、拆迁补偿款利息结算截止日为2023年5月31日。结算中心地址:曙光福里1号楼二楼,联系电话:51000894。结算中心工作时间:上午9:00-11:30,下午1:30-5:30

说明:领取钥匙地点:小区物业处。

南通市崇川区天生港镇街道城市建设办公室
南通天生置业有限公司
2023年5月8日

秸秆堆放点不能成为“垃圾投放点”

通州检察院敦促根源解决侵害公益问题

本报讯(通讯员王添 记者何家玉)“上次清理了之后,一直保持得挺好的,马上就要夏收,田里的小麦、油菜收上来之后,就可以堆在这里了。”5日,通州区检察院检察官回访此前处理的“秸秆堆放点成了垃圾投放点”问题,得到群众认可。

此前有群众在“检网融治”信息共享平台反映,位于通州区的自家农田附近有一地块,上面堆放着大面积的生活垃圾、工业垃圾和建筑垃圾,并有焚烧痕迹。通州检察院得知该线索后,迅速派干警赴现场

勘查并拍照固定证据。通过走访当地群众,联系属地主管部门,检察干警了解到,这一地块本是村里的秸秆堆放点,一些外来车辆趁着非农忙时间,将垃圾偷倒于此,并进行焚烧。“时间一长,又没有人管理,这里反倒成了‘垃圾投放点’。”周边群众表示,这种情况并不是个例,辖区内的其他秸秆堆放点也存在类似问题。检察院迅速派员摸排该街道秸秆堆放点整体管理情况,发现大多数秸秆堆放点变为“垃圾投放点”,不仅影响当地居民生活,也危害生态环境。

为促使这一侵害公共利益的问题尽快解决,通州区检察院立案审查后,决定采取诉前磋商程序办理。在与生态环境、城管等相关行政机关及属地政府磋商后,相关部门高度重视,立即采取整改措施,对秸秆堆放点上的垃圾进行清理,并安装监控加强监管。截至目前,共督促回收和清理生产类固体废物300余吨,清除处理违法堆放的各类生活垃圾占地面积420平方米。